
3 Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris VWS Deadline: z.s.m. 

n ota Beantwoording Kamervragen over het blokkeren van een 
Twitteraccount van een arts (2024204476) 

1. Aanleiding 

Door het lid Van Houwelingen (FVD) zijn op 18 maart 2024 Kamervragen gesteld 

over het blokkeren van een Twitteraccount van een arts. 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van de 

Kamervragen. De beantwoording is op 8 april 2024 uitgesteld met een uitstelbrief. 

De deadline van 29 april 2024 is niet gehaald, omdat afstemming ten behoeve 

van de beantwoording meer tijd vergde. 

3. Kernpunten 

« De vragen zijn gesteld naar aanleiding van berichtgeving door de blog Bomen 

& Bos Substack over een mailwisseling, welke op 23 december 2022 

openbaar is gemaakt bij de toezending van documenten m.b.t. de denktank 

desinformatie aan de Tweede Kamer’. 
« Op basis van de mailwisseling wordt verondersteld dat VWS aan een 

medewerker van Facebook zou hebben gevraagd bij Twitter het verzoek te 

doen het account van een arts te blokkeren. 
« Inde betreffende e-mail is echter aan een medewerker van de IG] gevraagd 

Twitter te attenderen op uitlatingen van een huisarts over corona. Het is niet 

bekend of dit ook is gebeurd. 

« Inde beantwoording van de vragen geeft u onder meer aan dat 

socialmediaplatformen hun eigen, onafhankelijke afweging maken of sprake 

is van een overtreding van de gebruikersvoorwaarden, en dat meldingen van 

VWS op dezelfde wijze worden behandeld als meldingen van andere 

gebruikers van deze platformen. 
« Volledigheidshalve is de gehele mailwisseling bij de beantwoording gevoegd. 

Hierin zijn alle tot personen herleidbare gegevens onleesbaar gemaakt. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In de beantwoording van schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep Van 

Haga) op 29 augustus 2022 heeft u toegezegd relevante documenten m.b.t. de 

denktank desinformatie te zullen delen met de Tweede Kamer?. Deze documenten 

zijn op 23 december 2022 aan de Kamer verzonden. 

Het lid Van Houwelingen heeft op 12 juni 2023 eerder Kamervragen gesteld over 

dezelfde mailwisseling?. De beantwoording is in lijn met de eerder gegeven 

antwoorden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Meerdere sets Kamervragen en berichtgeving in de media hebben geleid tot brede 

aandacht voor de denktank desinformatie en hoe deze functioneerde. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van BZK. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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